



# 《驯龙高手2》：一部“正能量”动画片

□ 石童

所有积极的、健康的、催人奋进的、给人力量的、充满希望的能量，都是“正能量”。而《驯龙高手2》给予观众的就正是这种“正能量”。

首先是关于人与自然的关系。人类在与自然的争斗中，逐步意识到和谐共生的重要性。龙，其实代表了自然。《驯龙高手1》中，人类与龙的相处过程中经历了几个阶段。由开始的恐惧憎恶，拼命屠龙，到后来小嗝嗝发现，龙这种动物并不像人类想象的那么邪恶和凶残。小嗝嗝意外地驯服了传说中最厉害的黑煞，也就是没牙仔。而在《驯龙高手2》中，看似和谐的人与龙的关系，随着邪恶的力量到来面临土崩瓦解。在邪恶的怪人与被他控制的巨龙的召唤中，所有的龙族被洗脑，开始攻击人类，龙和人的关系出现了危机。危机

的到来可以理解为随着人类自身的发展，人类与自然的关系不再那么和谐。当然，影片的最后，在小嗝嗝的真爱的感召之下，没牙仔终于摆脱了巨龙的控制，成功逆袭，帮助小嗝嗝打败了巨龙。驯龙的经历，就是人类正确对待自然的经历。

其次，影片是一部关于“爱”的颂歌。影片中小嗝嗝与自己离别多年的母亲重逢，父亲母亲之间的隔阂也消除，一家团聚之后联手对付故事中的坏蛋。在征服龙的过程中，有两种人都成功了，一种是靠爱的力量的小嗝嗝们，一种是邪恶的怪人。但最后，真正把龙驯服的，还是靠真爱的小嗝嗝们。若说这世上哪一种力量最强，无可争议的必是“爱”！

影片中给观众印象最深刻的就是没牙仔在小嗝嗝的一声声呼唤里，终于脱离了巨龙控制。一条龙是要相信一个人到什么程度才能做到这样，一个人是有多么信任他的龙才会冒着被控制的龙杀掉的危险一点点靠近它，一声声冷静且亲切地呼唤它。因为爱，

酋长为救自己的儿子牺牲；因为爱，小嗝嗝原谅了没牙仔；因为爱，曾经怕得在龙王面前发抖的没牙仔敢于挡在主人面前，与比自己强大不知多少倍的对对手战斗；因为爱，凶恶的捕龙猎手也会浪子回头；因为爱，龙和人站在了同一条阵线，将怪人与巨龙打败并驱逐！

《驯龙高手2》通过跌宕起伏的情节，恢宏炫目的画面，身临其境的音效，讲述了一个关于成长、爱、牺牲、友情、责任的故事。在这个暑期的最后阶段，满足了我们的期待，表达了我们的渴望，带来了一种“正能量”。

影片给观众印象最深刻的就是没牙仔在小嗝嗝的一声声呼唤里，终于脱离了巨龙控制。



中影国际影城(红豆店)  
地址:红豆购物广场4楼(中庭电梯直达)  
电话:0511-88855566

花好月圆，镇江中影国际影城(红豆店)喜迎中秋影院送好礼！

影院更换全新3D设备，还隆重推出私人定制式3D眼镜(包含多种样式和价格)。

9月1日至5日，前50名观看3D电影的观众将获赠免费专属3D眼镜一副(影城指定型号3D眼镜)。

9月6日至8日，喜迎中秋“花好月圆”影城送好礼活动。主要活动包括：同学惠，情侣票，猜灯谜、送专属3D眼镜(先到先得 数量有限)。

活动详细内容及规则请见大堂海报。



## 《分歧者：异类觉醒》 9月8日上映

一百年前，席卷全球的战争让几乎所有的国家都从地球上消失，幸存的人类聚集在破败的芝加哥。新世界的创始者为了谋求永久的和平，将幸存者分成了无私派、诚实派、无畏派、友好派和博学派。每个派系都有自己专门的社会职责，他们通力合作促进这个世界的进步。



## 《一生一世》 9月5日上映

1972年到2001年，安然和赵永远的爱情跨越了世纪。从两小无猜到情窦初开，当赵永远再次见到安然时，两人封存多年的友谊迅速转化成爱情。时光流转裹挟着他们闯入了新的世界，从北京到纽约，从凌乱纠葛到难舍难分，他们发现最难割舍的依然……

